®epma. Kojsiebanue y3ia

B o1H0M U3 mapHUPOB ILI0CKO# (hepMbl(Ha PUCYHKE BBIIEIEH) HAXOIUTCI TOYKA
¢ maccoit m. Crepxkuu ¢dpepmbl yupyrue. 2Kectkocts crepxkueit FF'; [ = 1 m. @ep-
Ma PaCIOJIOKEHA B TOPU30HTAJIBHOM 1myiockocTu. [Ipenebperasi maccoit crepkHeit,
OIIPE/IeJINTh BEPOSITHOCTD 110NA/aHUsl BbICIIEH 4acTOThl KOJIe0aHuil B yKa3aHHbIH
WHTEPBAaJI 1IPU USMEHEHUU MACChl OT 1M1 JI0 1Mo.

Koaddunuenrs: nmogarimBocTn, yMHOXKEHHbIE Ha »KecTkocTh EF'| naHbl B M, 4a-
crorel — B pajg/c. UHuekc 1 coorBercrByeT ropu30OHTAJIBHON €QUHUYHON cuje, 2 —
BEPTUKAJILHOMN.

Kupcaros M.H. Pernebnuk. Teoperuveckas mexanuka/Ilog pen. A. . Kupuiosa.—
M.: ®UBMATJIUT, 2008. — 384 c. (c.343.)
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1.060 < w < 1.318 ¢ 1

FF =1H,m = 1%xr, mo = 2 KI.

3amauga L-13.1. 2 3amauga L-13.2. 2
m .
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FF =1H,m = 1%xr, my = 2 KI. FF =1H, m = 1%xr, mo = 2 KI.
0.620 < w < 0.741 ¢ * 0.891 < w < 1.164 ¢ *
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EF = 1H, m =
0.782 < w < 0.900 ¢~

3amauga L-13.5.
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3amauga L-13.6.

FF =1H,m = 1%xr, mo = 2 KI. FF =1H,m = 1%xr, mo = 2 KI.
0.757 < w < 0.975 ¢ 1.028 < w < 1.287 ¢!




3agaua L-13.7. 2 3agaua L-13.8. 2

m
l
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FF =1H,m = 1%xr, myg = 2 KI. FF =1H, m = 1%xr, myg = 2 KI.
0.815 < w < 1.017 ¢! 0.852 < w < 1.039 ¢!
3amauga L-13.9. 2 2

FF =1H,m = 1%xr, myg = 2 KI. FF =1H, m = 1%xr, my = 2 KI.
0.941 < w < 1.150 ¢! 0.782 < w < 0.925 ¢!
3agaga L-13.11. 2 3agaua L-13.12. 2
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77
FF =1H,m = 1%xr, myg = 2 KI. FF =1H, m = 1%xr, myg = 2 KL
1.085 < w < 1.318 ¢ 1 0.819 < w < 1.027 ¢!
3amauga L-13.13. 2 3amauya L-13.14. 2

FF =1H,m = 1%xr, myg = 2 KI. FF =1H, m = 1%xr, my = 2 KLI.
0.821 < w < 1.015 ¢! 0.771 < w < 0.919 ¢!

3amauga L-13.15. 2 3amauga L-13.16. 2

m
77 l

FF =1H,m = 1%xr, myg = 2 KI. FF =1H, m = 1%xr, myg = 2 KI.
0.645 < w < 0.816 ¢! 1.243 < w < 1.602 ¢ *




3amaua L-13.17. 2

3amauga L-13.18.
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FF =1H,m = 1%xr, myg = 2 KI. FF =1H, m = 1%xr, myg = 2 KI.
0.891 < w < 1.150 ¢! 0.881 < w < 1.111 ¢!
3amauga L-13.19. 2 3amauga L-13.20. 2
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FF =1H,m = 1%xr, myg = 2 KI. FF =1H, m = 1%xr, my = 2 KI.
0.931 <w < 1.161 ¢! 1.035 < w < 1.368 ¢ 1
3agaga L-13.21. 2 3agaua L-13.22. 2
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FF =1H,m = 1%xr, myg = 2 KI. FF =1H, m = 1%xr, myg = 2 KL
0.732 < w < 0.900 ¢! 0.732 < w < 0.925 ¢ ¢
3amauga L-13.23. 2 3amauga L-13.24. 2
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FF =1H,m = 1%xr, myg = 2 KI. FF =1H, m = 1%xr, my = 2 KLI.
0.782 < w < 0.975 ¢! 1.139 < w < 1.480 ¢!
3amauga L-13.25. 2 3amauga L-13.26. 2
]zﬁ/g
l
FF =1H,m = 1%xr, myg = 2 KI. FF =1H, m = 1%xr, myg = 2 KI.

0.953 < w < 1.287 ¢!

1.268 < w < 1.602 ¢!






